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第二、三单元习题        
1、 填一填。

1、 如果一个图形沿着一条直线对折，两侧的图形能够完全重合，这样的图形就叫（           ）图形，那条直线就是（           ）。

2、 正方形有（     ）条对称轴。
二、计算题
1、 口算。
930÷3=        22×5=        35×2=       1.3+8.7=       9.2+10.3=

12.6－3=       12×11=       30×80=       20×50=       1－0.5=

2、 列竖式计算下面各题。
38×12=                     61×34=                  42×28=

3、 脱式计算。
（25＋38）×15          125×8×3      30×32－60        18＋12×30

三、按要求画图。
1、 在方格纸上按照图上给出的对称轴，画出对称图形。（4分）





四、解决问题。
1、李大叔家种了45棵桃树，平均一棵可收65千克桃子，李大叔家今年可收桃子多少千克？
2、 食堂运来了850千克大米，吃了16天，平均每天吃28千克，还剩多少千克大米？
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